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AVAGY A PLANETÁRIS EGYSÉG NAPJA

  

  

Gabriel Ark/Shanta Gabriel

  

(kivonat)

  

 

  

2011. A MAI NAP : 2011.január 1) ELSŐ ÁTJÁRÓJA AZ ÚJ BIRODALOMBA, A SZERETET
EGYSÉGÉNEK VILÁGÁBA, AMELY LEHETŐSÉGET KÍNÁL ENNEK MEGTEREMTÉSÉRE
MAGUNKBAN.      

  

Interdimenzionális szintű energiaigazítás lehetősége, amely a nyitott csillagkapukon keresztül
árad be fényével a valóságunkba.

  

A magasabb frekvenciák sűrítve egy pillanat alatt állnak rendelkezésünkre.

  

Ha elfogadjuk őket, akkor összehangolódunk velük, belül, és ezek hatalmas változásokat
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hoznak létre.

  

Kérhetjük most magunkban, hogy egy Új Föld jöjjön létre a valóságunkban, melyet támogat
majd a Természet megannyi ajándékával.

  

A Békesség mindenki szívében, az, az erő, amely a Föld felemelkedését el fogja hozni
számunkra, és ez találkozik majd a szellem-aspektusunkkal az isteni energia átjáróban.
Az évben az energia átjárok folyamatosan nyitódnak majd, de egyik se fogja annyira

szolgálni az Egység tudatosság beáramlását, mint a mai nap.

  

Jó nap arra, hogy elhagyjuk, elengedjük a régi dogmáinkat, melyek már nem illeszkednek bele
ezekbe az energia patakok áramlásába.

  

Ma az egység tudatosság rezgése erőteljesen beérkezik a bolygóra ebben a szent
időben.

  

Az új valóság frekvenciája, az új élet modelljeit hozzák létre, ha felemeljük szívünkig ezt az
érzést, átölelve Isteni énünket, és kérjük az Arkangyalok segítségét.

  

Imáinkban velük megláthatjuk a békesség, az öröm, a szeretet, a harmónia ajándékait, saját és
a Föld életében.

  

11:11 órakor, így este is főleg ebben a szent időben, nyilvánítsuk meg szándékainkat és
jelenítsük meg az Isteni Erő csillagkapuiban.

  

11:1:11 így igazítás erő, amely megnyitja az utat az Egységbe, amely összekapcsol
Egységbe a Forrással és mindennel, ami isteni.
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Kegyelem és a Hála szent érzése ereszkedik le hozzánk ebben a szent időben.

  

Kívánjuk azt, hogy minden lény kapja meg ezt, és az elismerését az Arkangyaloktól, akik a
Földön Szent Egységbe tartják az Isteni Tudást.

  

 

  

Gábor Arkangyal/Shanta Gabriel

  

 

  

http://lightworkers.org/channeling/122401/aa-gabriel-11111-gateway-power

  

 

  

AA Gabriel 1.11.11 – The Gateway of Power
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